11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206876/answer/206877




9TO cUMIITOMEH ITpocTaTUTa. BaM ciemyeT 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIst OCMOTPA U BEIIIOJIHUTE
YeThIPeXCTaKaHHYI0 U, ellle JIy4llle, IATUCTaKaHHYI0 Mpoly (MUKPOCKONIHUS + MOCEB), Ma30K
MeTtoznoM [11IP Ha nonioBele HHGEKIIUY U TPAaHCPEKTAIbHOE yIbTPa3BYKOBOE UCCIEN0BaHKEe IPOCTATHL.
[anpHeule 0eiuCTBUS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



